

PROCES VERBAL

Mbajtur sot me datë: 31.10.2022, ora 10:00 në Njësinë Administrative Xibër, për hartimin e projekt- buxhetit 2023 dhe Paketës Fiskale 2023.

Marin pjesë kryetari i Bashkisë, Nënkryetaria e Bashkisë, Administratori i Njësisë Administrative Xibër, Drejtoreja e Bujve Njerëzore, Gëshhtëje Juridike dhe Shërbimeve Financiare si dhe banorë të zonës.

Hap mbledhjen Kryetari i Bashkisë & tregon arsyem për të cilën janë mbledhur për të marrë kërkesat dhe mendimet e banorëve të njësisë dhe për t'i pasur parasysh gjatë hartimit të buxhetit 2023, PFA 2023-2025 dhe paketës fiskale të vitit 2023.

Kryetari tregon që është bërë projekti i rrugës nga Shkollë në Gurë të Bardhë & për vitin 2023 do të bëhet projektin nga Shkollë - Qendra Shëndetësore.

Thotë që vaditja është akoma problem për fshatin këtë lloj i mirë është investimi që do të realizohet në ujësjellësin e fshatit të NJ Adm. Xibër.

Sali Mucsi folenderon për punët e bura & shpreh shqetësim në lidhje me problematikat në kanale vaditëse duhen 300ml tubë në këtë. Paragjet kërkesë për rrugën Ura e betonit këtë deit nga Esbriut.

Shfaq problematikat për pyjet e prera pa kiter nga banorë jo të zonës.

Resul Balota (banori fshatit Gurë i Bardhë) ka kërkesë për rrugën me kallëqem nga mulliri të dyqami & që të mbushen gropat errugës kryesore të Gurit të Bardhë.

Problematikë mbeten ujetat e zezë nga mulliri të dyqami & zura me hark që janë në rrëzik kryetari përgjigjet që brenda javës do të ndërhyhet në këto ura.

Do të bëhet pastrim i rrugës së yjetit nga Balota deit të Stomat.

Elbet Atnamd Memo (banor i fshatit Xibër Murizë)

Paragjet problematikat që janë në pyje & tregon që nuk kanë mundësi që ta ruajnë, si dhe për mbeturinat që hidhen në pyll nga banorët jo-vendas.

Keikon ndërhyrje për rikonstruksionin e qendrës shëndetësore. Administratori i Njësisë shpjegon që vizitat do bëhen edhe

në klas, por në ambulancë do ketë edhe mjekë nga klosi.
Në lidhje me vaditje tregon që është bërë shumë punë
vetëm dy lagje që e marrim ujin me tuba kanë probleme
kërkese është që rruga e re të lidhet deri te fisi Fejza
Rruga e Msejres e hapur prej rritesh nëpër të cilën kalojnë
shumë banorë, kërkon mbushje

Kryetari tregon që për vitin 2023, kjo do të jetë prioritet.
Sabri Neli (banor i fshatit Xibër Hanë) ka kërkesë
për 200ml tubë për kamalin vadites si dhe për rrugën që
lidh këtë me Xibër Hanë.

Kërkon ndëri hyrje për sistemin e rrugës nga shpila e Rizajt
e karr.

Kryetari shpjegon që do të ketë parasysh të gjitha rrugët për
rikonstruksion.

Mem fjalën Avni (fshati Guri, Bardhë).

ka kërkesë për orientimin e njerëzve ndaj sinjalistikës në
rrugë. Kryetari shpjegon që e ka buxhetin për këtë & do
ta realizojë sinjalistikën rrugore.

Resul Bateta (G. Bardhë) ka kërkesë për investim në fushën
e artit për zonën e Xibrës që të kenë ambjent kulturor.

Kryetari tregon që janë realizuar festa me pjesëmarrës nga
të 4 nivelet administrative & do të realizohen për seri për
rastin e 28-29 Nëntorit & Vitit të Ri.

Do ngrihet qendra kulturore fillimisht në klas e më pas në
njesitë e tjera.

Drejtori shkollës Naim Muso tregon që me nxënësit ka marrë
pjesë në aktivitete. Banoët kanë kërkesë për rrethimin &
sistemin e vonezave.

Hyzen (banor i Lagjës Hoxha) ka kërkesë për rrugën kryesore deri
te Fejza & që kamali të bëhet me beton, & të hapë një segment rrugë.
Sabri Neli ka kërkesë për pazarin në zonën e Xibrës për prodhimet
bujqësore e elektronike, por kryetari thotë që pazari do bëhet në
qytetin e kosit, si pihmonë. Gjithashtu kryetari sqaron që qurorja
që pretendohet të bëhet nga firma, nuk do të bëhet.

Drejtor i B. Njerëzore, Ç. Juridike dhe Sh. Financiare

Enduina Neli

